



Pred vytlačением zvažte dopad na životné prostredie.  
Vytlačený dokument nie je právne záväzný.


## Rozhodnutie zo zisťovacieho konania navrhovanej činnosti "Nízkouhlíková stratégia pre mikroregión - Čremošná"

Dátum uloženia do schránky: 10.12.2020 08:36:01  
 Odosielateľ: Okresný úrad Rožňava  
 Prijímateľ: Obec Krásnohorské Podhradie (OVM)  
 Značka odosielateľa: OU-RV-OSZP-2020/009427-009  
 Značka prijímateľa: 36/2020/Já

### Elektronické dokumenty

- Rozhodnutie - 09.12.2020 14:39:47 - 09.12.2020 14:40:24.asice
  - Rozhodnutie

### ELEKTRONICKÝ DOKUMENT

<b>OKRESNÝ ÚRAD ROŽŇAVA</b>	
ODBOR STAROSTLIVOSTI O ŽIVOTNÉ PROSTREDIE Ernesta Rótha 30, 048 01 Rožňava	
Číslo spisu OU-RV-OSZP-2020/009427-009	Rožňava 08. 12. 2020
	
<b>Rozhodnutie</b> zo zisťovacieho konania	
<b>Výrok</b>	
<p>Okresný úrad Rožňava, odbor starostlivosti o životné prostredie (ďalej len „OÚ Rožňava“), ako príslušný orgán štátnej správy v zmysle § 56 písm. b) zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a podľa zákona č. 525/2003 Z. z. o štátnej správe starostlivosti o životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov vydáva podľa § 7 ods. 5 zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) na základe oznámenia o strategickom dokumente „Nízkouhlíková stratégia pre mikroregión Čremošná“, ktorý predložil obstarávateľ Centrum udržateľnej energetiky Gemer n.o., Šafárikova 483/71, 048 01 Rožňava 1 po ukončení zisťovacieho konania toto rozhodnutie:</p>	
navrhovaný strategický dokument „Nízkouhlíková stratégia pre mikroregión Čremošná“, uvedený v predložennom oznámení	
sa nebude posudzovať	
podľa zákona NR SR č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov.	
Navrhovanú zmenu územnoplánovacej dokumentácie je možné prerokovať a schváliť podľa osobitných predpisov.	
Zo stanovisk dotknutých orgánov v zisťovacom konaní doručených k predmetnému oznámeniu o zmene strategického dokumentu vyplynuli niektoré konkrétne pripomienky a požiadavky, ktoré bude potrebné zohľadniť v procese prerokovania a schválenia navrhovaného dokumentu podľa osobitných predpisov:	
<input checked="" type="checkbox"/> dodržať ustanovenia zákona č. 355/2007 Z. z. s ohľadom na minimalizáciu negatívnych vplyvov na verejné zdravie a kvalitu života dotknutého obyvateľstva,	
<input checked="" type="checkbox"/> použiť PP len v nevyhnutnom prípade a v odôvodnenom rozsahu za dodržania zásad ochrany PP a ostatných	

ustanovení zákona o ochrane a využívaní PP v platnom znení,

zabezpečiť ochranu najkvalitnejšej PP v riešenom k. ú., uvedenú v prílohe č. 2 Nariadenia vlády SR č. 58/2013 Z. z. o odvodoch za odňatie a neoprávnený záber PP,

zabezpečiť ochranu prirodzených vlastností a funkcií poľnohospodárskej pôdy a jej trvalo udržateľného využívania, chrániť PP pred kontamináciou a poškodením rizikovými látkami, s prihliadnutím na limitné hodnoty uvedené v prílohe č. 7 Vyhlášky MP SR č. 508/2013 Z. z. v platnom znení, ktorou sa vykonáva § 27 zákona č. 220/2004 Z. z. o ochrane a využívaní PP,

predchádzať erózií a zhutneniu poľnohospodárskej pôdy,

nevytvárať celky nevhodné pre jej poľnohospodárske obhospodarovanie,

na oddelené časti poľnohospodárskych pozemkov zabezpečiť prístup pre poľnohospodárske mechanizmy,

nepoľnohospodársku činnosť vykonávať mimo vegetačného obdobia, po vzájomnej dohode s užívateľom PP,

rešpektovať chránené územia a pri návrhu jednotlivých činností požiadať o spoluprácu ŠOP,

#### Odôvodnenie

Obstarávateľ Centrum udržateľnej energetiky Gemer n.o., Šafárikova 483/71, 048 01 Rožňava 1 v oprávnenom zastúpení Ing. Ondrej Jánošík, (ďalej len „obstarávateľ“), predložil dňa 09.11.2020 oznámenie o strategickom dokumente „Nízkouhlíková stratégia pre mikroregión Čremošná“ (ďalej len „oznámenie“).

Nízkouhlíková stratégia pre mikroregión Čremošná bola pripravovaná od júla 2019 do októbra 2020. Časovo najnáročnejšiu časť predstavoval rozsiahly zber údajov a ich spracovanie (pre pandémiu koronavírusu musela byť táto fáza v máji, dočasne prerušená). Pracovné verzie analytickej časti boli prerokované so samosprávami a ďalšími dôležitými aktérmi regionálneho rozvoja a ich pripomienky a podnety boli zapracované do dokumentu. Návrh stratégie bol odovzdaný Odboru starostlivosti o životné prostredie OÚ Rožňava na posúdenie vplyvov na životné prostredie. Po dokončení dokument schválilo zasadnutie mikroregiónu Čremošná.

Táto stratégia nadväzovala na tvorbu a testovanie nových metodických postupov pre regionálne energetické plánovanie (projekt „Od energetickej závislosti k sebestačnosti: tvorba udržateľnej energetickej politiky vo vidieckych regiónoch“ s kódom projektu v ITMS2104+: 314011Q453). Nízkouhlíková stratégia pre mikroregión Čremošná (počet obcí 12) sa pripravovala paralelne s obdobnými stratégiami v mikroregiónoch Betliar - Stratená (počet obcí 12), Štítnická dolina (počet obcí 18) a Domicia (počet obcí 19). Všetky tieto koncepčné dokumenty sa považujú za začiatok systematického rozvoja modernej sebestačnej nízkouhlíkovej energetiky v okrese Rožňava. Na podporu tohto cieľa vzniklo 11. júna 2019 neformálne Rožňavské partnerstvo združujúce aktívne samosprávy, dôležité orgány štátnej správy a mimovládne organizácie.

Nízkouhlíková stratégia pre mikroregión Čremošná bola vypracovaná v rámci projektu „Vytvorenie nízkouhlíkových stratégií v okrese Rožňava“ s kódom projektu v ITMS2104+: 310041S595 Nízkouhlíková stratégia preukázala vysokú energetickú náročnosť budov v mikroregióne, emisne nevhodnú štruktúru regionálnej dopravy, rezervy v sústavách verejného osvetlenia, vysokú závislosť od dovozu palív a energie a minimálnu mieru využívania obnoviteľných energetických zdrojov.

Najzaujímavejšie zistenia sú:

Komplexnou obnovou budov je možné ušetriť až 77 % celkovej energie potrebnej na ich vykurovanie, prípravu teplej vody, osvetlenie a prevádzku elektrospotrebičov. Ak by sa na tieto účely využili aj obnoviteľné zdroje, úspora by boli ešte vyššia a prevádzka budov by bola aspoň 3-krát lacnejšia ako dnes.

Až 95 % celkovej potreby energie v budovách tvoria rodinné domy (iba 1, % administratívne budovy, 2,5 % školské budovy, 0,2 % zdravotnícke zariadenia a 0,9 % bytovky). Aj preto pri snahe znížiť energetickú náročnosť budov bude treba v budúcnosti klást veľký dôraz práve na obnovu rodinných domov.

Situácia v doprave pripomína začarovaný kruh: zanedbávaná a užívateľsky neatraktívna verejná doprava núti značnú časť ľudí používať autá. Tým rastie tlak na investície do výstavby a rekonštrukcie cestnej infraštruktúry na úkor verejnej dopravy, čo súčasne znižuje rentabilitu verejnej dopravy. Za 8 rokov (od roku 2010 do roku 2018) narástol počet áut o 58 % (z 1 586 na 2 507). Razantné znižovanie emisií si však vyžaduje presný opak – trvalý pokles intenzity osobnej automobilovej dopravy a rast využívania verejnej dopravy.

14 % užívateľov osobných áut vyjadrilo ochotu prejsť z individuálnej na verejnú dopravu. Ak by k tomu došlo, a navyše štvrtina domácností by začala zdieľať autá a všetky zvyšné autá s benzínovými a naftovými motormi by sa nahradili elektromobilmi, ušetrilo by sa až 84 % z celkovej spotreby energie v individuálnej doprave (t. j. 651 tisíc litrov benzínu a 684 tisíc litrov nafty každý rok, pričom by vznikla nová spotreba asi 3,2 tisíc MWh elektriny ročne).

Potenciál úspor má aj verejná doprava. Ak by vodiči jazdili úsporne a všetky súčasné dieselové autobusy by sa vymenili za elektrobuses s úspornými technológiami, ušetrilo by sa až 67 % z celkovej spotreby energie (t. j. 211 tisíc litrov nafty, pričom by vznikla nová spotreba asi 829 MWh elektriny ročne).

Ak by sa v sústavách verejného osvetlenia v mikroregióne vymenili existujúce svetelné zdroje s vysokou energetickou spotrebou za zdroje LED (pri zachovaní ich počtu a regulácie) ušetrilo by sa ročne 76,17 MWh (54 %) súčasnej vypočítanej potreby elektriny. Pri uplatnení regulácie výkonu všetkých sústav by sa úspora zvýšila na 82 MWh/rok (46 %).

Celkový udržateľný potenciál slnka, tepelných čerpadiel a biomasy v mikroregióne sa pohybuje na úrovni 48– 52 tisíc MWh ročne. To predstavuje približne celkovú ročnú optimalizovanú energetickú potrebu budov (40 tisíc MWh, scenár 1) a verejného osvetlenia v celom regióne (82 MWh).

Najväčší využiteľný energetický potenciál z obnoviteľných zdrojov v mikroregióne má solárna energia. Strešnými termickými systémami by sa dala pripraviť polovica teplej vody potrebnej v budovách a zvyšné časti vhodné orientovaných striech by sa mohli využiť na ročnú produkciu 25 tisíc MWh elektriny pomocou fotovoltaických systémov. Perspektívne je treba počítať aj s ďalšími plochami na výstavbu fotovoltaických elektrární (nevyužívané areály, zanedbané alebo znehodnotené pozemky, prestrešenia parkovísk, autobusových staníc a zastávok a podobne). Aby príjem z nich neodtekal z regiónov preč, je dôležité, aby takéto projekty začali pripravovať samosprávy a miestne komunity. V 75 %

komplexne obnovených budov je možné využiť na ich vykurovanie a prípravu teplej vody tepelné čerpadlá. Ich energetická potreba v bezuhlíkovom scenári predstavuje približne 16,5 – 17,5 tisíc MWh ročne.

Využívanie biomasy na energetické účely je problematické z hľadiska ochrany životného prostredia a musí byť podriadené prísny environmentálnym kritériám. Celkový udržateľný energetický potenciál dendromasy v mikroregióne tvorí súčet energetických potenciálov dendromasy z lesov a z bielych plôch 5 819 – 8 728 MWh/rok. Udržateľný energetický potenciál poľnohospodárskej biomasy v mikroregióne predstavuje spolu 2423 MWh/rok. Veternosť niektorých oblastí mikroregiónu môžu byť zaujímavá pre budúce využívanie veternej energie.

Ročne z územia mikroregiónu cez sledované sektory oteká spolu asi 10,3 mil. EUR, t.j. asi 750 EUR na každého obyvateľa (z toho budovy 77,3 %, doprava 22,2 % a verejné osvetlenie 0,5 %).

Zistenia a závery nízkouhlíkovej stratégie pre mikroregión poukazujú na nevyhnutnosť cielavedomej koordinácie regionálnej energetiky, a to z viacerých dôvodov, najmä:

Nekoordinovaná energetika vedie k vysokej energetickej náročnosti, permanentnému masívnemu úniku peňazí z regiónu a predstavuje významnú bariéru pre regionálny rozvoj.

Ambiciózný cieľ EÚ a SR – dosiahnuť do roku 2050 uhlíkovú neutralitu – sa dá dosiahnuť iba vtedy, ak sa ho podarí premietnuť do dlhjej série dobrých projektov na lokálnej úrovni.

Stále naliehajúca potreba nahradiť existujúcu spotrebu fosílnych zdrojov obnoviteľnými vytvára jedinečné príležitosti pre decentralizáciu energetiky a rast kontroly regiónov nad jej ďalším rozvojom, čo predstavuje šancu aj pre tvorbu pracovných miest a príjmov.

Zníženie energetickej náročnosti je predpokladom energetickej sebestačnosti, stability a bezpečnosti regiónov. Optimalizovanú energetickú potrebu je možné do značnej miery kryť lokálnou produkciou z obnoviteľných zdrojov, pričom treba dôsledne dbať na to, aby sa nepoškodzovalo životné prostredie a neprekračovali jeho prírodné limity.

Je dôležité, že príprava tejto nízkouhlíkovej stratégie sa nerobila od stola externou konzultačnou firmou a že sa sústredila najmä na zmapovanie východiskového stavu. Navrhovať bombastické opatrenia a stanovovať nereálne energetické alebo emisné ciele v situácii, keď región postráda akékoľvek plánovacie a koordinačné kapacity pre rozvoj vlastnej energetiky, by bolo iba ďalším potvrdením žalostnej úrovne regionálneho plánovania na Slovensku.

Opatrenia navrhnuté v strategickej časti treba považovať skôr za „výkop“ k serióznej systematickej práci na posilňovaní energetickej sebestačnosti mikroregiónu. Ich realizácia môže prispieť k zlepšeniu súčasnej situácie a zároveň motivovať celý región k príprave stabilných koordinačných a plánovacích kapacít. Skúsenosti, získané pri príprave tohto dokumentu spolu s otestovanými postupmi, vytvorenými databázami informácií, údajov a kontaktov ostanú v regióne a budú k dispozícii všetkým aktérom regionálneho rozvoja, najmä samosprávam. Ako každá koncepcia, aj nízkouhlíková stratégia bude mať zmysel iba vtedy, ak sa uvedie do života – ak sa bude pravidelne dopĺňať a aktualizovať a ak sa stane jedným z podkladov pre rozhodovanie samospráv (napr. pri tvorbe rozpočtov). Aj preto je potrebné vytvoriť pre regionálnu energetiku osobitné a stále kapacity.

V programovom období 2021 – 2027 sa pripravuje dlhodobá podporná schéma pre tzv. regionálne centrá udržateľnej energetiky (RCUE), ktoré budú pôsobiť pre územia subregiónov. Poslaním RCUE bude navigovať subregióny k energetickej sebestačnosti. Subregióny, ktoré sa rozhodnú vytvoriť takéto centrá, si tým zabezpečia vlastné a trvalé odborné kapacity pre rozvoj energetiky. Zbaví ich to nielen závislosti od komerčných konzultantov, ale umožní im to aj s predstihom a komplexne pripravovať zásobník kvalitných projektov pripravený na realizáciu, ak sa naskytne vhodná príležitosť. Nízkouhlíková stratégia a postup, akým bola pripravená, môžu celému mikroregiónu takejto podpore

Strategický dokument podľa § 4 ods. 2 zákona č. 24/2006 Z. z. podlieha zisťovaciemu konaniu o posudzovaní strategických dokumentov, ktoré tunajší úrad vykonal podľa § 7 ods. 1 zákona č. 24/2006 Z. z. Okresný úrad Rožňava, odbor starostlivosti o životné prostredie v rámci zisťovacieho konania listami č. OU-RV-OSZP-2020/009427-002 zo dňa 12.11.2020 rozoslal oznámenie o vypracovaní strategického dokumentu podľa § 6 ods. 2 zákona č. 24/2006 Z. z. na zaujatie stanoviska dotknutým orgánom, schvaľujúcemu orgánu a dotknutej obci a zverejnil predmetné oznámenie a strategický dokument „Nízkouhlíková stratégia pre mikroregión Štítnická dolina“ na webovom sídle Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky: <https://www.enviroportal.sk/sk/eia/detail/nizkouhlikova-strategia-pre-mikroregion-cremosna>

Podľa § 6 ods. 6 zákona č. 24/2006 Z. z. doručili Okresnému úradu Rožňava, odboru starostlivosti o životné prostredie (ďalej len „OÚ RV“) ako príslušnému orgánu svoje písomné stanoviská tieto subjekty:

1. Okresný úrad Rožňava, odbor starostlivosti o životné prostredie, štátna vodná správa (list č. OU-RV-OSZP-2020/009576-002 zo dňa 19.11.2020), s predloženým strategickým dokumentom „Nízkouhlíková stratégia pre mikroregión Čremošná“ súhlasí, bez zásadných pripomienok a nepožaduje jeho ďalšie posudzovanie podľa zákona 24/2006 Z.z.
2. Okresný úrad Rožňava, pozemkový a lesný odbor, pozemkový úsek (list č. OU-RV-PLO-2020/009630-002 zo dňa 20.11.2020), s predloženým strategickým dokumentom súhlasí a nepožaduje ho ďalej posudzovať podľa zákona 24/2006 Z.z. za dodržania nasledovných pripomienok:

- použiť PP len v nevyhnutnom prípade a v odôvodnenom rozsahu za dodržania zásad ochrany PP a ostatných ustanovení zákona o ochrane a využívaní PP v platnom znení,
- zabezpečiť ochranu najkvalitnejšej PP v riešenom k. ú., uvedenú v prílohe č. 2 Nariadenia vlády SR č. 58/2013 Z. z. o odvodoch za odňatie a neoprávnený záber PP,
- zabezpečiť ochranu prirodzených vlastností a funkcií poľnohospodárskej pôdy a jej trvalo udržateľného využívania,
- chrániť PP pred kontamináciou a poškodením rizikovými látkami, s prihliadnutím na limitné hodnoty uvedené v prílohe č. 7 Vyhlášky MP SR č. 508/2013 Z. z. v platnom znení, ktorou sa vykonáva § 27 zákona č. 220/2004 Z. z. o ochrane a využívaní PP,
- predchádzať erózii a zhrutneniu poľnohospodárskej pôdy,
- nevytvárať celky nevhodné pre jej poľnohospodárske obhospodarovanie,
- na oddelené časti poľnohospodárskych pozemkov zabezpečiť prístup pre poľnohospodárske mechanizmy,
- nepoľnohospodársku činnosť vykonávať mimo vegetačného obdobia, po vzájomnej dohode s užívateľom PP.

3. Okresný úrad Rožňava, odbor starostlivosti o životné prostredie, štátna správa ochrany ovzdušia ( list č. OU-RV-OSZP-2020/009599 zo dňa 20.11.2020 ), na úseku ochrany ovzdušia nemá pripomienky k predloženému strategickému dokumentu a navrhuje ho ďalej neposudzovať.
4. Ministerstvo hospodárstva SR, sekcia energetiky (list č. 47147/2020-4110-117170 zo dňa 24.11.2020), s predloženým strategickým dokumentom „Nízkouhlíková stratégia pre mikroregión Čremošná“ súhlasí, bez pripomienok a nepožaduje jeho ďalšie posudzovanie podľa zákona 24/2006 Z.z.
5. Štátna ochrana prírody SR, Správa NP a BR Slovenský kras (list č. NP SK/322-001/2020 zo dňa 26.11.2020), s predloženým strategickým dokumentom „Nízkouhlíková stratégia pre mikroregión Čremošná“ súhlasí, bez pripomienok a nepožaduje jeho ďalšie posudzovanie podľa zákona 24/2006 Z.z. Odporúča však rešpektovať chránené územia prípadne pri návrhu jednotlivých činností požiadať o spoluprácu ŠOP.
6. Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Rožňave (list č. RÚVZRV-HZPaZ-2020/1103-2 zo dňa 30.11.2020), k oznámeniu o strategickom dokumente „Nízkouhlíková stratégia pre mikroregión Čremošná“, v rozsahu a znení zverejnenom na webovom sídle Ministerstva životného prostredia SR, z hľadiska ochrany verejného zdravia nemá pripomienky. Požaduje však dodržiavanie ustanovení zákona č. 355/2007 Z. z. s ohľadom na minimalizáciu negatívnych vplyvov na verejné zdravie a kvalitu života dotknutého obyvateľstva. Z hľadiska záujmov verejného zdravotníctva nepovažuje za potrebné predmetný strategický dokument posudzovať podľa zákona č. 24/2006 Z. z.

OU Rožňava, ako príslušný orgán sa pri svojom rozhodovaní zaoberal pripomienkami uvedenými v stanoviskách dotknutých orgánov a akceptoval ich opodstatnené požiadavky a pripomienky. Taktiež pri rozhodovaní prihliadal na kritériá uvedené v prílohe č. 3 zákona č. 24/2006 Z. z. Jedná sa o malú zmenu strategického dokumentu, ktorou dôjde k zmene funkčného využitia územia. Riešené zmeny a doplnky, vzhľadom na ich rozsah, priestorové usporiadanie a funkčné využitie, predstavujú len malé zmeny lokálneho charakteru, ktoré nie sú v kolízii so zásadami a regulatívmi Konceptie územného rozvoja Slovenska.

V rámci zisťovacieho konania posúdil navrhovaný strategický dokument z hľadiska jeho relevantnosti pre podporu trvalo udržateľného rozvoja, rozsahu, v ktorom vytvára rámec pre navrhované projekty a iné aktivity, environmentálnych problémov a rizík vrátane vplyvov na zdravie, ako aj rozsah potenciálnych vplyvov na hodnotné alebo citlivé oblasti v zmysle kritérií pre zisťovacie konanie podľa § 7 a prílohy č. 3 zákona č. 24/2006 Z. z. a s prihliadnutím na doručené stanoviská dotknutých orgánov a rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.

Na základe výsledkov zisťovacieho konania podľa § 7 ods. 3 zákona, úrad zvážil súhrn všetkých uvedených skutočností a ďalšie informácie obsiahnuté v oznámení, s prihliadnutím na význam predpokladaných vplyvov na životné prostredie a zdravie obyvateľstva, ako aj na stanoviská zainteresovaných orgánov a rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.

Zároveň však požadujeme zapracovať všetky pripomienky a požiadavky, ktoré vyplynuli z doručených stanovisk dotknutých orgánov v zisťovacom konaní k oznámeniu o strategickom dokumente „Nízkouhlíková stratégia pre mikroregión Čremošná“ do územného plánu obce.

#### Upozornenie

Nakoľko sa jedná o strategický dokument s miestnym dosahom podľa § 7 ods. 7 zákona č. 24/2006 Z. z., dotknutá obec bez zbytočného odkladu informuje o tomto rozhodnutí verejnou spôsobom v mieste obvyklým. Zároveň upozorňujeme obstarávateľa, že podľa § 6a) ods. 5 zákona č. 24/2006 z. z. dotknutá verejnosť pri posudzovaní vplyvov strategických dokumentov má právo zúčastniť sa prípravy a posudzovania vplyvov strategického dokumentu, a to až do schválenia strategického dokumentu, vrátane práva podať písomné stanovisko podľa § 6 ods. 6, § 8 ods. 8, § 12 ods. 2 zákona č. 24/2006 Z. z. účasti na konzultáciách a verejnom prerokovaní strategického dokumentu.

#### Poučenie

Na zisťovacie konanie a vydanie tohto rozhodnutia sa nevzťahuje zákon č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov a preto sa voči nemu nemožno odvolať. Toto rozhodnutie možno preskúmať súdom podľa zákona č. 162/2015 Z. z. Správny súdny poriadok v znení zákona č. 88/2017 Z. z.

Ing. Stanislav Lukáč, CSc.  
vedúci odboru

Informatívna poznámka - tento dokument bol vytvorený elektronicky orgánom verejnej moci  
IČO: 00151866 Sufix: 10244

#### Doručuje sa

Centrum udržateľnej energetiky Gemer n.o., Šafárikova 483/71, 048 01 Rožňava, Slovenská republika  
Ministerstvo hospodárstva SR, Mlynské Nivy 44A, 827 15 Bratislava, Slovenská republika  
Regionálny úrad verejného zdravotníctva Rožňava, Špitálska 2212, 048 01 Rožňava, Slovenská republika  
Úrad košického samosprávneho kraja, Námestie Maratónu mieru 1, 042 66 Košice, Slovenská republika  
ŠOP SR, Správa NP a BR Slovenský kras, Biely kaštieľ 188, 049 51 Brzotín, Slovenská republika  
Obec Bôrka, Bôrka 5, 049 42 Bôrka, Slovenská republika  
Obec Brzotín, Máriássyho námestie 167, 049 51 Brzotín, Slovenská republika  
Obec Čučma, Čučma 47, 048 01 Rožňava, Slovenská republika  
Obec Drnava, Drnava 149, 049 42 Drnava, Slovenská republika  
Obec Jovice, Hlavná 50, 056 01 Gelnica, Slovenská republika  
Obec Kováčová, Kováčová 28, 049 42 Kováčová, Slovenská republika  
Obec Krásnohorské Podhradie, Hradná 156, 049 41 Krásnohorské Podhradie, Slovenská republika  
Obec Kružná, Kružná 139, 049 51 Kružná, Slovenská republika  
Obec Lipovník, okres Rožňava, Lipovník 164, 049 42 Lipovník, Slovenská republika  
Obec Lúčka, okres Rožňava, Lúčka 39, 049 42 Lúčka, Slovenská republika  
Obec Pača, Hlavná 18, 049 41 Krásnohorské Podhradie, Slovenská republika

